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АТЫ-БАТЫ, ШЛИ СОЛДАТЫ 
Сценарий музыкально-спортивного праздника к 23 февраля 

для детей  5-6 лет 
 

Цель: формирование представления детей о празднике День защитника Отечества. 
Задачи: 

 расширять знания воспитанников о Российской армии, празднике 23 февраля; 

 развивать физические качества и творческие способности воспитанников; 

 воспитывать чувство патриотизма, сплоченности, ответственности; 

 поощрять совместное участие детей и родителей в мероприятиях, способствовать их 
сближению. 
 
Подготовительный этап. В группах воспитатели проводят беседы. Воспитатели 

знакомят детей с историей возникновения праздника, родами войск и т.д. Проводятся 
выставки рисунков. Дети изготавливают открытки либо поделки в подарок папам. 
Оформляется тематическая выставка работ воспитанников детского сада. 

 
Спортивный инвентарь, оборудование: 2 пакета с донесением, обручи – 10-12 

шт., мешочки с песком – 24 шт., гимнастические палки – 4 шт., конусы – 12 шт., кегли – 12 
шт.,  канаты – 2 шт., тоннели – 2 шт., повязки на глаза – 2 шт. 

 
Дополнительное оборудование, средства: музыкальная аппаратура, 

фонограммы песен, платочки для девочек (на частушки), медали (дипломы, призы 
участникам). 

 
Ход мероприятия. 
 

Гости занимают свои места в зале. Звучит маршевая музыка. Входят дети, совершают 
перестроения. 

 
 
Ведущая. Здравствуйте, ребята! Здравствуйте, уважаемые гости! От лица всего 
педагогического коллектива детского сада хочу поздравить всех присутствующих в зале 
мальчишек – будущих воинов, и всех пап – с наступающим праздником – Днем защитника 
Отечества! 
 
На середину зала выходят чтецы. 
 

1-й чтец: Дуют ветры в феврале, 
Воют в трубах звонко,  
Змейкой мчится по земле  
Лёгкая позёмка. 
 
2-й чтец: Поднимаясь, мчатся вдаль 
Самолётов звенья. 
Это празднует февраль  
Армии рождение. 
 
3-й чтец: Мы любим армию свою, 
Она – большая сила. 
Она, бесстрашная в бою,  
Всех недругов разбила. 
 
4-й чтец: И песни мы о ней поем, 
О доблестных походах. 
Она хранит наш мирный дом, 
Покой и труд народов. 
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5-й чтец: Родная армия сильна, 
В боях непобедима. 
На страже Родины она 
Стоит несокрушимо! 

 
Ведущая. Кто в русской армии герой? 
                  Понятно без подсказки, 
                  А если нет, то наш совет – 
                  Читайте на ночь сказки. 
                  Кто суп варил из топора, 
                  Чертей не раз морочил. 
                  Такого жара им давал, 
                  Проверьте, кто захочет. 
Кто же это, ребята? Без кого не бывает ни одной армии в мире?  
 
Дети отвечают. 
 
Ведущая. Правильно, это солдат. Всем известно, что русские солдаты всегда славились 
силой, смекалкой, мужеством. И я уверена, что из наших сегодняшних мальчишек вырастут 
именно такие люди.  
 
Дети исполняют песню «Бравые солдаты».  
 
Ведущая. Команды, стройся! Равняйсь! Смирно! Капитанам команд доложить о 
готовности. 
 
От каждой команды подходит капитан, рапортует: «Команда … к соревнованиям 
готова!»  
 
Ведущая. Вижу, команды готовы к соревнованиям. Давайте произнесем наш общий девиз: 
(все команды произносят вместе): 
Один у нас на всех девиз: 
“Не отступать назад” 
Недаром говорят: 
Солдат – всегда солдат! 
 
Ведущая. Сегодня наш конкурс оценивает компетентное и строгое жюри! 
(апплодисменты).Итак, начинаем наши соревнования! 
 
1.Конкурс «Доставить донесение» (эстафета) 
Передают пакет от одного участника команды другому. Прыгают из обруча в обруч. 
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2.Конкурс “Порази цель” 
Команды метают мешочек с песком в цель (корзину). 
 
3.Конкурс «Полоса препятствий»  

 
 

 
Ведущая. А сейчас – остановка. Отдых нужен всем. А у нас не просто пауза, а музыкальная 
пауза! 
 
Музыкальный номер от девочек (частушки). 

 
 
4.Конкурс “Военная авиация” 
 
Папы по команде делают из бумаги самолетики, а затем запускают их, кто дальше. 
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5.Перенеси раненого. 
В конкурсе участвуют папы. Папы выстраиваются в две команды. По-двое переносят на 
скрещенных руках одного «бойца» из своей команды. 

 
 
6.«Минное поле» 
 
Устанавливаются кегли. Папам завязывают глаза. Ребенок должен провести папу, держа его 
за руку, между «мин» так, чтобы не задеть их. 
 
7. Командный конкурс. Перетягивание каната. 
 
Ведущий: А сейчас, команды могут присесть на места. Дадим еще немного времени нашему 
уважаемому жюри для подведения итогов.  
 

Выходят чтецы. 
 
1-й чтец: Ни детям, ни взрослым война не нужна! 
Пусть с нашей планеты исчезнет она! 
Пусть мирные звёзды над миром горят, 
А дружба не знает границ и преград. 
 
2-й чтец: Хотим под мирным небом жить 
И радоваться, и дружить! 
Хотим, чтоб всюду на планете 
Войны совсем не знали дети!  
 
3-й чтец: У меня пока игрушки:  
Танки, пистолеты, пушки,  
Оловянные солдаты,  
Бронепоезд, автоматы.  
А когда настанет срок,  
Чтоб служить спокойно мог,  
Я с ребятами в игре  
Тренируюсь во дворе.   
Мы играем там в "Зарницу"  
- Прочертили мне границу,  
На посту я! Стерегу!  
Раз доверили - смогу!   
А родители в окне  
Смотрят вслед с тревогой мне.  
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Не волнуйтесь вы за сына,  
Я же - будущий мужчина!     

 
Ведущая. Наконец, предоставляем слово нашему жюри. 
 
Слово членам жюри. Вручение дипломов (медалей, поощрительных призов) участникам 
соревнований. 
 
Ведущая. А сейчас время вручать подарки нашим папам. 
 
Дети под музыку дети дарят подарки своим папам. Садятся на места. 
 
Ведущая. Наш праздник подошел к концу. Хочу еще раз поздравить всех мужчин с Днем 
защитника Отчества! Пожелать крепкого здоровья, благополучия в семьях и мирного неба 
над головой! А сейчас пусть для всех пап прозвучит песня! 
 
Дети встают полукругом, исполняют песню «Про папу». 
 
Под музыку дети и гости покидают зал. 
 


